



近日,省疫情防控第十六督导组副组长、省应急管理厅副厅长李大华一行来到阜阳商厦实地调研督导疫情防控和复工复产工作。阜阳商厦常务副总经理梅建国、副总经理刘新、工会主席赵怀芬陪同调研督导。



阜阳商厦是保障阜城人民经济民生的重点保供企业之一。阜阳市政府副市长李红一行在疫情期间来到阜阳商厦调研复工复产情况,对阜阳商厦商品供应充足和安全卫生的购物环境表示赞赏。



阜阳商厦时代广场运营部三楼体育用品营销管理张春梅(左二),在疫情最关键的时刻大年初三开始,就积极主动加入共青团阜阳市委组织的青年志愿者行列,投入到全市疫情防控第一线!



2月10日上午,阜阳商厦携手广东威菜集团把价值15万元的3100份露士消毒礼包和96份露士洗手液送到阜阳市人民医院。



4月4日上午10时,阜阳全城警报拉响,行人驻足,汽车鸣笛,为新冠肺炎疫情战役牺牲的烈士和逝去的同胞表示深切哀悼。阜阳商厦以及下属单位和全城同频同步。阜阳商厦董事长、总经理张志锋等商厦领导班子和部分商厦员工以及一些消费者,在商厦西门口隆重举行仪式,缅怀悼念抗疫英烈和逝世的同胞。



商厦员工在防疫卡点。自新冠肺炎疫情发生以来,阜阳商厦在积极做好防控疫情的同时,倡议商厦广大员工积极参与疫情防控的社区志愿服务工作。

# 疫情无情 我们有爱

——阜阳商厦疫情防控工作回眸

来势凶猛的新冠肺炎疫情的爆发,给人民群众的生活带来了前所未有的冲击。在此非常时期,阜阳商厦作为阜阳商业龙头企业,积极投入抗击疫情的战斗中去。集团员工勇当抗疫逆行者,以多种形式参加防疫工作和志愿服务,在夜以继日的奉献中弘扬了商厦精神。同时,他们不顾自身经营受到严重影响,挺身而出,急医院之所急,想方设法筹措防疫紧缺用品,领导班子多次深入抗疫一线捐献爱心物资,用实际行动支援抗击疫情的医务工作者,彰显了企业的社会责任和担当。复工复产后,他们又在阜阳市委、市政府的领导下,本着对消费者负责、对员工负责、对社会负责的态度,多方求援调配商品,确保市民的菜篮子和生活必需品的采购和供应,以优质的服务和辛勤的劳作赢得了全市上下的高度肯定,广大消费者纷纷称赞阜阳商厦不愧为全国和谐商业企业和商厦系统的一颗璀璨明珠。



2月1日上午,阜阳商厦董事长兼总经理张志锋、常务副总经理梅建国、副总经理刘新、余军、工会主席赵怀芬、营销总监王建国等商厦领导班子一行,带着紧缺的84消毒液2500斤和50箱方便面,前往阜阳市第二人民医院,慰问在疫情抗战第一线的广大医务工作者。



商厦营业员热情向顾客介绍商品。



随着疫情逐步缓解,市民的生活逐渐恢复正常,越来越多的顾客涌入阜阳商厦购物消费。



4月17日,阜阳商厦第三届“春暖花开·满城惠”活动拉开帷幕,所有商厦人员都以饱满的情绪、细致周到的服务接待每一位前来消费的顾客。



为助力政府消费券的使用,拉动消费内需,回馈新老客户,“阜阳商厦第三届海尔杯‘春暖花开·满城惠’誓师大会”4月12日在商厦举行,活动联合多家品牌推出了一系列优惠、打折、抽奖等促销方案,让利回馈广大消费者。



阜阳商厦携手海尔集团,把总价值27095元的3台海尔免清洗全自动洗衣机和2台海尔卡萨帝直驱烘干空气滚筒洗衣机捐赠给阜阳市第二人民医院。